

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Termo de rescisão do Contrato de Locação de Serviços nº 12/2014, contratante: Universidade Federal de Itajubá, contratada: RENATA NEVES PENHA para prestação de serviços de Docência Universitária, de acordo com a Lei 8.745/93, de 10/12/1993 e suas alterações. A pedido da interessada, o contrato fica rescindido a partir de 09/02/2015. CÁTIA EMILIANA PAES - DIRETORA ADJUNTA DE PESSOAL.

EDITAL Nº 1, DE 5 DE FEVEREIRO 2015
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2014

A Diretora Adjunta de Pessoal da Universidade Federal de Itajubá, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Reitor da UNIFEI, através da Portaria nº 530, de 09/04/2014, publicada no DOU de 30/04/2014, torna pública a retificação do Edital nº 20/2014, publicado no DOU de 09/12/2014, retificado no DOU de 24/12/2014.

1) Da retificação:

Na retificação do Anexo I, seção 3, pág. 106, para onde se lê:

| | |
|---------------------------------------|---|
| Área de conhecimento | HIDRÁULICA E HIDROLOGIA |
| Nº de vagas | 01 (uma) vaga reservada a candidatos negros (todos os candidatos podem se inscrever. Entretanto, em caso de aprovação de candidato negro, este terá prioridade). |
| Regime de Trabalho | Dedicação Exclusiva |
| Classe | Classe A com a denominação de Professor Adjunto A |
| Lotação | Campus de Itabira |
| Titulação Exigida | GRADUAÇÃO em Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental ou Engenharia de Transportes ou Engenharia Naval e Oceânica ou Engenharia Hídrica e DOUTORADO em Programas de Pós-Graduação avaliados nas áreas de conhecimento de Engenharias I e III, conforme classificação da CAPES, disponível em http://www.capes.gov.br/avaliacao/tabela-de-areas-de-conhecimento |
| Tipos de Provas | Escrita (dissertativa), Didática, Científica e Prova de Títulos. |
| Local de realização das provas | Campus de Itabira |

Leia-se:

| | |
|---------------------------------------|--|
| Área de conhecimento | HIDRÁULICA E HIDROLOGIA |
| Nº de vagas | 01 (uma) vaga reservada a candidatos negros (todos os candidatos podem se inscrever. Entretanto, em caso de aprovação de candidato negro, este terá prioridade). |
| Regime de Trabalho | Dedicação Exclusiva |
| Classe | Classe A com a denominação de Professor Adjunto A |
| Lotação | Campus de Itabira |
| Titulação Exigida | GRADUAÇÃO em Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental ou Engenharia de Transportes ou Engenharia Naval e Oceânica ou Engenharia Hídrica ou Engenharia Agrícola e DOUTORADO em Programas de Pós-Graduação avaliados nas áreas de conhecimento de Engenharias I e III, conforme classificação da CAPES, disponível em http://www.capes.gov.br/avaliacao/tabela-de-areas-de-conhecimento |
| Tipos de Provas | Escrita (dissertativa), Didática, Científica e Prova de Títulos. |
| Local de realização das provas | Campus de Itabira |

2) Da prorrogação do período de inscrições:

Em virtude da retificação acima, considera-se prorrogado o prazo de inscrição para a área de "HIDRÁULICA E HIDROLOGIA" até o dia 06/03/2015.

CÁTIA EMILIANA PAES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 153061

Número do Contrato: 144/2012.

Nº Processo: 23071013652201218.

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 14/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA UFJF. CNPJ Contratado: 06098460000180. Contratado: TRATENGE ENGENHARIA LTDA - Objeto: Acréscimo quantitativo de R\$ 9.399.772,39, acréscimo qualitativo de R\$ 10.041.294,52, supressão qualitativa de R\$ 1.452.131,05. Valor do contrato passa de R\$ 154.246.825,48 para R\$ 172.235.761,34. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 05/02/2015) 153061-15228-2014NE800070

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2014 - UASG 153032

Número do Contrato: 46/2011.

Nº Processo: 23090017274201485.

PREGÃO SISPP Nº 83/2011. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS - CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado: CLARO S.A. - Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato nº 046/2011 - UFLA, por período corresponde a 12 (doze) meses, com início em 7/12/2014 e término em 06/12/2015. Fundamento Legal: Inciso II do art. 57 da Lei nº 8.666/93, e nas demais normas legais pertinentes à matéria. Vigência: 07/12/2014 a 06/12/2015. Valor Total: R\$162.485,80. Fonte: 112000000 - 2014NE800215 Fonte: 112000000 - 2014NE800216 Fonte: 112000000 - 2015NE800014. Data de Assinatura: 06/12/2014.

(SICON - 05/02/2015) 153032-15251-2015NE800221

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EDITAL Nº 108, DE 5 DE FEVEREIRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 68, de 29/12/2015, publicado no DOU de 30/01/2015, Seção 3, Página 62, que homologou o resultado final do concurso público de Professor do Grupo de Magistério Superior da Faculdade de Ciências Econômicas, Departamento de Ciências Contábeis:

onde se lê:

"Edital nº 68, de 29 de Dezembro de 2015"

leia-se:

"Edital nº 68, de 29 de Janeiro de 2015"

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 153254

Número do Contrato: 1/2012.

Nº Processo: 63072004592201151.

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 3/2011. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 33163049000114. Contratado: DANNEMANN, SIEMSEN, BIGLER E -IPANEMA MOREIRA, PROPRIEDA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência. Fundamento Legal: inciso II do art. 57 da Lei 8666/1993. Vigência: 03/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$678.350,25. Fonte: 112000000 - 2014NE800857. Data de Assinatura: 14/01/2015.

(SICON - 05/02/2015) 153254-15229-2014NE800382

HOSPITAL DAS CLÍNICAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 50/2015 - UASG 153261

Nº Processo: 23072006528/14-58.

PREGÃO SISPP Nº 20/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 09524545000171. Contratado: WF TECNOLOGIA CIENTIFICA EIRELI --EPP. Objeto: Prestação de serviços contínuos de manutenção preventiva e corretiva, por demanda, semfornecimento de peças, em eletrocardiógrafos da marca WEM, modelos SS200, SS501 e SS601, para atender às necessidades do Hospital das Clínicas da UFMG. Fundamento Legal: Leis nos. 8666/93 e 10.520/02Vigência: 03/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$86.499,00. Fonte: 6153000000 - 2015NE800638. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 05/02/2015) 153261-15229-2015NE809719

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 153261

Número do Contrato: 41/2014.

Nº Processo: 230720077421341.

PREGÃO SISPP Nº 23/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 23413032000114. Contratado: ROCHA VARGAS LTDA - EPP - Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato nº 41/14, observado os termos do disposto do Parágrafo Único da Cláusula Nona, por um período de 12 (doze) meses, de 03 de fevereiro de 2015 a 03 de fevereiro de 2016. Fundamento Legal: Baseado nas Leis Federais de nº 8.666, de 21 de junho de 1.993 e nº 8.958 de 20 de dezembro de 1.994. Vigência: 03/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$193.218,98. Fonte: 6151002835 - 2014NE812126. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 05/02/2015) 153261-15229-2015NE809719

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 153261

Número do Contrato: 65/2013.

Nº Processo: 230720191771283.

PREGÃO SISPP Nº 99/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 50248780000404. Contratado: ALERE S/A - Objeto: Reajuste do valor contratual em 6,3338% com base nos índices nos INPC (Índice Nacional Preços ao Consumidor) e nos termos do Parágrafo Segundo da Cláusula Terceira do contrato original. Prorrogação do prazo de vigência do contrato, observados os termos do disposto no Parágrafo Único da Cláusula Nona, por um período de 12 (doze) meses, de 05 de fevereiro de 2015 a 05 de fevereiro de 2016. Fundamento Legal: Baseado nas Leis Federais de nº 8.666, de 21 de junho de 1.993, e nº 8.958, de 20 de dezembro de 1.994. Vigência: 05/02/2015 a 05/02/2016. Valor Total: R\$93.650,64. Fonte: 6153000000 - 2014NE810033. Data de Assinatura: 04/02/2015.

(SICON - 05/02/2015) 153261-15229-2015NE809719

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 88/2014 - UASG 153261

Nº Processo: 23072040394201402. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva em equipamento de esterilização da marca Johnson & Johnson do Brasil Ind. E Comércio de Produtos Saúde Ltda., modelo Sterrad 100 S, patrimônio nº 00046411-4, pertencente ao Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Av. Alfredo Balena, 110 - Santa Efigenia BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 05/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: OBRIGATORIAMENTE, o Edital e seus anexos deverão ser retirados no site Comprasnet, a fim de garantir ao licitante, o pleno conhecimento da descrição detalhada do objeto licitado, de acordo com o Termo de Referência (ANEXO Nº 02 DO EDITAL).

LUIZ GUILHERME BRANDAO DE AZEVEDO
Pregoeiro

Dias: 05/02/2015 e 06/02/2015

(SIDECA - 05/02/2015) 153261-15229-2015NE809716

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 153292

Nº Processo: 23072051312201447. Objeto: Inscrição em evento Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Participação no 10º Congresso Brasileiro de Pregoeiros, ministrado pela Negócios Públicos, provedor exclusivo do evento. Declaração de Inexigibilidade em 16/01/2015. RAFAEL GUSTAVO SILVA RESENDE. Assistente em Administração. Ratificação em 05/02/2015. ANTONIO FLAVIO DE CARVALHO ALCANTARA. Diretor. Valor Global: R\$ 10.785,00. CNPJ CONTRATADA: 10.498.974/0001-09 INSTITUTO NEGOCIOS PUBLICOS DO BRASIL - ESTUDOS E PESQUIAS NA ADMINISTRACAO PUB.

(SIDECA - 05/02/2015) 153292-15229-2014NE800062